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Antwort 
zur Anfrage Nr. AF/0019/2022 

 

Vorlage: AW/0026/2022 Datum: 18.07.2022 

Dezernat 3 

Verfasser: 40-Kultur- und Schulverwaltungsamt Az.:  

Betreff: 

Antwort zur Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Situation des 

Schulsports der Julius-Wegeler-BBS am Standort Finkenherd 

Gremienweg: 

21.07.2022 Stadtrat  einstimmig  mehrheitl.  ohne BE 

 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 

 verwiesen  vertagt  geändert 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 

 

Antwort: 

 

1. Wie beurteilt die Verwaltung die Situation des Schulsports der Julius-Wegeler-Schule, 

insbesondere am Standort Finkenherd? 

 

Die Situation wird als verbesserungswürdig angesehen. Fehlbedarfe wurden bis dato durch 

verschiedene außerschulische Angebote (z.B. Tennis, Golf, Ski, Rudern) kompensiert. 

 

2. Wie ist der Sachstand zur geplanten Sporthalle aus dem BP 100? 

 

Der BP 100 sieht neben dem Kita-Gebäude eine Potentialfläche für eine Sporthalle vor. 

Nähere Detailplanungen zum Bau einer Sporthalle gibt es zurzeit nicht.  

 

3. Wie beurteilt die Verwaltung die Möglichkeit und Notwendigkeit einer Sporthalle am 

Finkenherd in den Maßen 27x45 oder 27x30 m ? 

 

Der BP 100 gibt die maximale Fläche einer möglichen Bebauung mit einer Sporthalle vor. 

Die Hallengröße würde sich aus dem genehmigten Bedarf und der maximalen Größe des BP 

100 ergeben.  

 

4. Wie beurteilt die Verwaltung die Möglichkeit und Notwendigkeit, durch ständigen 

Schülertransport zu anderen Sporthallen Abhilfe zu schaffen? 

 

Die Möglichkeit würde teilweise bestehen. Es handelt sich aber um Randzeiten bei 

entsprechenden Hallen. Ob diese in die Stundenplanungen passen, kann hier von hier aus 

nicht beurteilt werden.  

 

5. Welche sonstigen Möglichkeiten sieht die Verwaltung, die Situation des Schulsports 

der Julius-Wegeler-Schule zu verbessern? 

 

Bis zu einem möglichen Bau einer Sporthalle werden weiterhin außerschulische Angebote 

(z.B. Tennis, Golf, Ski, Rudern) in Betracht gezogen und ermöglicht.  

 

Auswirkungen auf den Klimaschutz:   
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